ANropuTM NONy4YaeT Ha BXoA HaTypanbHoe yucno /N U CTPOMT NO HEMY HOBOE YUCNO
R cnepyowmm o6pasom:

1. CTpouTCcsa ABOMYHAA 3anuch Yucna V.

2. CknagpiBaroTca BCe UWOpPbLI NONYYEHHOW ABOWMYHOM 3anucH. B KOHel 3anwucu
(cnpaBa) AONUCBHIBAETCA OCTATOK OT fleNeHUA CYMMbI Ha 2.

3. MpeabiAYWHA NYHKT NOBTOPAGTCA ANA 3anucK ¢ pobasneHHon undpon.

4. Pe3ynbrat nepesouTCA B ASCATHYHYIO CUCTEMY,

Mpumep. Naro yucno N = 13. AnropuTm paboTaeT cnegyrowum o6pasom:

1. ABouyHana sanucb yucna N: 1101.

2. Cymma uvdp ABOMYHOM 3anMCK 3, OCTATOK OT fAeNeHWA Ha 2 paBeH 1, HoBas
sanuck 11011.

3. Cymma uudp nonyyeHHOW 3anucu 4, ocTaTokK OT AeneHua Ha 2 paeeH 0, HoBasa
sanuck 110110,

4. Pesynbrar paboTtbl anropurma 2 = 54,

MNpu KakoM HaumeHbwem yucne N B pesynbrate paboTbl anropuTMa MNONYYMTCH
R > 1547 B oTBeTe 3anUWKUTE 3TO YUCNO B ACCATHYHON CUCTEME CYUCNEHUA.

Hreno 39

156=10011100
39=100111

=1
while 1:
N=i
#npespalwjaem N B ABOUYHYIO CUCTEMY
#npopenbiBaem ¢ N warn anroputma
#BbIYUCNSAEM OECATUYHO 3HA4YEHME NOSTyYUBLLErOCH Ymncna

n cpaBHnBaeMm ero co 154. Korga nepeBanum - oCTaHOBUMCH
1+=1

1=1
while 1<100:
N=1
print ("N = ", N)
b=bin (N)
b=b[2:]
print (b)
summ=0
k=0
while k<len (b):
summ+=1int (b[k])
k+=1
print ("summ = ", summ)
b += str(summ % 2)
print("b =", b)
summ += summ % 2
b += str(summ % 2)

print ("b ", b)

result = 0
t = len(b)-1
while t >=
result += int(b[t]) * 2**(len(b)-1-t)
t —=1
print ("result = ", result)
1f result > 154:
print (N)
break
fnpomeseiBaem ¢ N marm ajlTropuUTMa
#BEIUMCIIIEM IECATUYHO SBHAUEeHMEe I[IOJIYyUMBIIETOCsS UYMCJia M CPaBHUBAEM €TI0 CO
154. Korma mnepeBaJiMM — OCTAHOBMMCSH

it+=1




